

**IN MEMORIAM**  
**DR. KÖRÖSMEZEI CSABA**  
**LÁSZLÓ**  
**(1942–2014)**

A nyár folyamán, augusztus 7-én, a kecskeméti temetőben helyezték örök nyugalomra dr. Körösmezei Csaba László kertészmérnököt, növényvédelmi szakmérnököt, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság nyugalmazott herbológus munkatársát, aki váratlanul, tragikus hirtelenséggel hunyt el.

1942. szeptember 19-én Kecskeméten született kárpátaljai apai családból és ballószögi anyai családból.

Gimnáziumi évei alatt kialakult benne a természet szeretete és a képzőművészetek iránti vonzalom. Tájékoztató futóversenyeken kiváló eredményeket ért el, Dél-Magyarországi bajnok, majd 10 éven át a Magyar Tájékoztató Futás Bács-Kiskun Megyei Szövetségének elnöke volt.

Az érettségit követően 1965-ben a helybeli Felsőfokú Technikumban szerezte meg első diplomáját.

A bugaci Béke Mezőgazdasági Szövetkezetben kezdett dolgozni, ahol szorgalma és hozzáértése a kertészeti üzemág vezetői beosztáshoz segítette. Ő irányította az üzemi növényvédelmi védelmet is.

1985. május 20. jelentős időpont életében, meghívták a Bács-Kiskun Megyei Növényvédelmi és Agrokémiai Állomáshoz karantén felügyelőnek.

Napi munkája mellett tovább tanult, 1974-ben okleveles kertészmérnöki diplomát szerzett.

Miután 1975–76-ban elvégezte az Ujvárosi Gyomismereti Tanfolyamot, nyugdíjba vonulásáig az ország egyik legnagyobb megyéjének gyomirtási felelőse lett. Ez idő alatt számtalan herbicid engedélyezés előtti biológiai hatásvizsgálatát végezte.

1985-ben a keszthelyi Agrártudományi Egyetemen doktori fokozatot szerzett „summa cum laude” eredménnyel a *Sorghum halepense* vegyszeres gyomirtása témakörben.

Más témakörben is kutatott, ugyancsak 1985-ben egy új atkafajt fedezett fel.

A technológia fejlesztése terén – örökmozgó, nyughatatlan emberként – mindig az új megoldásokon törte a fejét. Kivette részét, és



szakmai tudásával hozzájárult többek között a fenyércirok mentesítési program sikerességéhez. A Commodore számítógépek megjelenésével egy időben elvégezte a szükséges tanfolyamokat, vegyszeres gyomirtási jelentési rendszert dolgozott ki, közreműködött az állomás számítógépes hálózatának kiépítésében.

1995-ben letette a közigazgatási alapvizsgát, 2001-ben az FVM növényvédelmi szakértője lett. Igazságügyi szakértői munkássága során kivétel nélkül az összes perét megnyerte.

1985–95. között a Kecskeméti Főiskola Kertészeti Főiskolai Kar szakmérnöki szakán a „Gyomismeret és Gyomirtás” tantárgyfelelőse, oktatója és vizsgáztatója volt. A végzősök szakdolgozatainak elkészítését konzulensként segítette, valamint kész dolgozatokat bírált.

Első feleségét hosszú betegsége során haláláig ápolta, gondozta. Újból házasodott, békés és kiegyensúlyozott életet élt. Hatszoros nagyapa volt!

A család mellett és a szakmán kívül a heraldika (cimertan) tudományában teljesedett ki az élete. Kutatta a Szent Korona tanát és a magyarság eredetét. Korábban rajzolt, szobrászkodott, újabban amatőr filmkészítéssel foglalkozott.

Egyik alapítója és aktív tagja volt a herbológusokat összefogó Ujvárosi Gyomismereti Társaságnak. Részt vett dr. Kádár Aurél „Vegyszeres gyomirtás és természabszabályozás” című szakönyve DVD mellékletének elkészítésében.

Munkáját elismerték, 1973-ban „Miniszteri dicséret”-et, 1983-ban pedig „Kiváló munkáért” miniszteri kitüntetést kapott!

**Mező Gábor és Tarjányi József**